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I.Zhodnocení  programu  podpory  stomatologické  péěe
Obecně  Ize  konstatovat,  že  program  podpory  (schválený  ZM  22.4.2010  a obsahující  4
základní  body)  byl  úspěšný,  nicméně  vyskytly  se zejména  níže  uvedené  otázky  při  jeho
realizaci:

1. I.Příspěvek  města  školiteli  ve  výši  cca  200  tis.Kč
*Programu  využili  MUDr.Slováková  a MUDr.Franta,  oba  ve  výši  Kč  200  tis.
*Problémy  při  rozhodování  o poskytnutí  příspěvku:  program  nerozlišuje  dlouhodobé  a jeďnorázové
škoíitele  (mnohdy  pouze  škoíitele  pro  zaškoíenf  svých  dětí...).
*Problémy  s nedostatečnou  specifikací,  které  nák)ady  prograin  zahrnuje  a které  ne.
*V  programu  nebyla  specifikována  možnost  (či  vyíoučení)  souběhu  příspěvku  školiteíi  a půjčky
školenci.

1.2.Bezúročná  půička  novému  stomatologovi  do výše 1 mil.Kč
*Programu  využili:  MDDr.Barbora  Závadová  500tis.,  MDDr.Jana  Schwarzerová  1 i'nil.,  MUDr.Zuzana
Hrančíková  1 mil,  MDDr.Kateřina  Zubková  550  tis.
*Při  rozhodování  se vyskytly  otázky  co zahrnout  do půjčky  (jen  zařízení?  Také  stavebnf  úpravy  včetně
přivodu  energií  a vzduchotechniky  -  rozlišení  na NP
města  a ostatních  vlastníků...  ) a co ne.

*Při  přípravě  smluv  byly  podávány  návrhy  na odloženou  první  splátku  (až  po rozjeti  praxe,  ne ihned),
řešení  probíémů  při  přerušenf  provozu  (nemoc,  mateřská  dovoleriá,  ...),  změna  formy  podnikání  (s.r.o.)
*Prob)émy  Se splácením  nebyly  zatfin  zaregistrovány.
*Nevyřešenou  otázkou  zůstává  jak  zajistit  záruku,  že školenec  (pffpadně  jeho  zaměstnavateí)  získá
smlouvu  s pojišťovnami,  zejména  VZP  (problém  kruhu:  pro zfskání  smlouvy  nutno  mft  vybavenou
ordinaci,  pro  její  vybavení  nutno  mist  přislušná  schválení  hygieny  a daíších  orgánů,  pro  zajištění  těchto
věcí  nutno  mít  nejprve  nájemní  smlouvu,  vybavení  stomatologické  ordinace  je  finančně  náročnějšf  než
jiné  obory...  ). Z těchto  důvodů  docházelo  k změnám  stanovisek  žadatelů  o půjčku.

1.3.Pomoc zaiištění nebytových  prostor
*Specifikum  NP  pro  stomatoíogii  jsou  nároky  na přívod  energií,  zejména  zajištění  vzduchotechniky.
*V  praxi  problém,  že se málokdy  sejde  v ideáíním  rinměrti  por,távka  í'l nabíďka.  Výsledkem  je, že 2
lékaři  získa]i  NP  v,,stomatologické  poíiklinice"  (i ..  - ), 2 lékaři,  kteří
nezískali  NP  dle  svých  ideálních  představ  si zajistili  NP  jinde  ('.    .vá),  2 lékaři  ač
NP  získali,  nakonec  ustoupili  pro  probléiny  při  jednánich  s VZP  (L '
*V  případě  více  zájemců  o jeden  NP  vypracován  systém  vyhodnocení  (přednost  nový  lékař  či obor
stomatologie,  který  zkvaíitnf  poskytované  nedostatkové  speciáínf  služby  žádané  ve městě,  pak  obecně
stomatologové,  pak  ostatnf  zdravotnické  obory,  teprve  poté  natídnutí  obecně  všem).
*V  současné  dobějsou  volné  3 NP  vhodné  pro  ordinaci  a jeden  prostor  dosud  užívaný  zub.  Iaborantem)

1.4.Pomoc  při  zajištění  bydlení
*Nebyla  využita

1.5.Ce1kové  hodnocení

Na základě  úkolu  ZK  ověřil  .  !  přijíinání  nových  pacientů  u  stomatologů  u
vybraných  stomatologů  (zejména  začínajících)  ve městě.  Lze  konstatovat,  že noví  pacieníi
jsou  v současné  době  přijímáni.  Program  tedy  splnil  svůj  cíl.  Věkový  průměr  se vylepšil,
nicméně  v budoucnu  nelze  vyloučit  opakování  problén'iů  z důvodu  vysokého  procenta  lékařů
ve věku  okolo  dčichodové  hranice.



2.Závěr

V  současné  době  se jeví  neaktuální  v podpoře  stomatologů  pokračovat  zejména  z důvodu
přijímání  nových  pacientů  novými  stomatology  a přístupu  VZP,  která  konstatuje,  že je
připravena  řešit  pouze  výměny  lékařů  vrámci  nasmlouvaného  stávajícího  počtu  úvazků,
jejichž  počet  v našem  regionu  považuje  za dostačující.

Proto  ZK  navrhuje  program  doěasně  pozastavit  do  doby  prokázání  opětné  potřeby.

V  případě  potřeby  obnovy  podpory  navrhuje  ZK  program  novelizovat.  Zejména  je nutno
upřesnit  některé  příliš  obecné  body  programu.  Proto  pracovní  skupina  jmenovaná  ZK
zpracovala  konkrétní  doporučení  na základě  vyhodnocení  programu.  Tuto  novelizaci  však
nutno  provést  až v době  obnovení  programu  na základě  aktuální  situace.

V  Novém  Jičíně  17.5.2012


